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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 149/2016 – PROCESSO Nº 211/2016

OBJETO: Registro de preços para aquisição de equipamentos de sinalização viária (semáforos),
de acordo com a necessidade da Prefeitura.
DATA: 10 de outubro de 2016, às 14:30 Horas.
LOCAL:  Sala  de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Participam da sessão pública de pregão as empresas:  
➢ TINPAVI COMÉRCIO DE TINTAS LTDA – EPP, representada pelo Sr. Esdras Alexandre dos

Santos – RG 10.121.645-7;
➢ LUXMASTER COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., representada pelo Sr. José Eduardo Sucar

Fernandes – RG 9.539.539-8;
➢ BBS SINALIZAÇÃO, IND. E COMÉRCIO LTDA – EPP, representada pelo Sr. Israel Moar Y

Carvalho – RG 18.484.767;
➢ JSM ENGENHARIA E SINALIZAÇÃO LTDA – EPP, representada pelo Sr. José Roberto dos

Santos Pinha – RG 24.513.859;
➢ SIMON PAINÉIS LTDA – ME, representada pelo Sr. Paulo Fernando Simon – CPF 334.191.830-

20.
 Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade em

anexo, e iniciou-se a disputa de lances.
Após disputa de lances,  sagrou-se vencedora a empresa  TINPAVI COMÉRCIO DE

TINTAS LTDA – EPP, que ofertou o valor global de  R$ 59.578,00  (cinquenta e nove mil,
quinhentos e setenta e oito reais).

Encerrada a  etapa competitiva,  procedeu-se  a  abertura  do envelope  de habilitação  da
empresa vencedora, tendo sido verificada a regularidade da documentação apresentada.

O  representante  da  empresa  JSM  ENGENHARIA  E  SINALIZAÇÃO  LTDA  –  EPP
solicitou que fosse consignado no presente termo que pretende recorrer quanto a aceitação do
objeto social constante no contrato social da empresa vencedora.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido
lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

TINPAVI COMÉRCIO DE TINTAS LTDA – EPP                             LUXMASTER COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

BBS SINALIZAÇÃO, IND. E COMÉRCIO LTDA – EP               JSM ENGENHARIA E SINALIZAÇÃO LTDA – EPP

SIMON PAINÉIS LTDA – ME

                          

VIVIANE PACCOLA SAIS              LUIZ FERNANDO DE CAMPOS   
       Pregoeira                               Membro da Equipe de apoio 
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ATO INFORMATIVO

Senhora Prefeita:

                           Pelo presente, remeto à Vossa Excelência, para sua apreciação e elaboração do
ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO, o Processo Licitatório n.º 211/2016, referente
à PREGÃO N.º 149/2016, objetivando o registro de preços para aquisição de equipamentos
de sinalização viária (semáforos), de acordo com a necessidade da Prefeitura.

A  empresa  que  melhor  preço  apresentou  ao  Município  foi:  TINPAVI
COMÉRCIO  DE  TINTAS  LTDA  –  EPP,  que  ofertou  o  valor  global  de  R$  59.578,00
(cinquenta e nove mil, quinhentos e setenta e oito reais).
  

Lençóis Paulista, 17 de outubro de 2016

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Diretor de Suprimentos
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO  N.º 149/2016 - PROCESSO N.º 211/2016

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com as
exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º
8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais a mim
conferidas, HOMOLOGO este procedimento licitatório na modalidade PREGÃO, objetivando o
registro de preços para  aquisição de equipamentos de sinalização viária (semáforos), de
acordo com a necessidade da Prefeitura, e ADJUDICO em favor da empresa: 

TINPAVI COMÉRCIO DE TINTAS LTDA – EPP, que ofertou o valor global
de R$ 59.578,00 (cinquenta e nove mil, quinhentos e setenta e oito reais).

                      Ante as competências estabelecidas na Lei Municipal, autorizo que se proceda à
despesa no valor supra, bem como a emissão dos respectivos empenhos.

             À Diretoria de Suprimentos, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 17 de outubro de 2016

IZABEL CRISTINA CAMPANARI LORENZETTI
Prefeita Municipal
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